

Αρ. Συμβολαίου : 1403

Στοιχεία Διοργανωτή

Εκπρόσωπος Επιχείρησης	
Όνομα & Επίθετο :	ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ιδιότητα :	ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Τηλέφωνο επικοινωνίας :	210 32 32 888 Εσωτερικό : 215
Κινητό τηλέφωνο :	6936123001

Στοιχεία Επιχείρησης	
Επωνυμία επιχείρησης :	I.Q HOLIDAYS-ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ
Δραστηριότητα :	ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Διεύθυνση :	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ ΣΕΡΒΙΑΣ 4
Τ.Κ. :	10562
Περιοχή:	ΑΘΗΝΑ - ΣΥΝΤΑΓΜΑ
Α.Φ.Μ :	998350113
Δ.Ο.Υ :	Δ' ΑΘΗΝΩΝ
Αρ. Άδειας ΕΟΤ :	02531
Μέλος Hatta :	1864
*Τραπεζικοί Λογαριασμοί	
ALPHA BANK	IBAN NR : GR60 0140 1200 1200 0232 0006 444
EUROBANK	IBAN NR: GR33 026000 300 0001 0200 705641
PIREAEUS BANK	IBAN NR: GR36 0172 0490 0050 4904 0198 889
Όνομα Δικαιούχου Τραπ. Λογαριασμών	I.Q HOLIDAYS-ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ

Ασφάλειες Διοργανωτή	
Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ:	112474
Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ιατροφαρμακευτικής Περ/ψης και κάλυψης COVID με την INTERAMERICAN :	70074283
Επικοινωνία	
Τηλέφωνο επικοινωνίας :	210 32 32 888, 210 32 32 322
Fax :	210 33 111 91, 210 3221206
E-mail :	info@iqholidays.gr
URL web site :	http://www.iqholidays.gr

*Όλες οι οικονομικές συναλλαγές θα γίνονται, βάση νομοθεσίας, μόνο μέσω Τραπέζης

Στοιχεία Πελάτη

Όνομα :	14 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
Διεύθυνση :	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΖΙΝΝΗ & ΟΔ. ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 28
Τηλέφωνο & email :	2109227230 mail@14gym-athin.att.sch.gr
Όνομα Υπεύθυνου :	ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
Α.Φ.Μ :	

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Οι υπογεγραμμένοι α) **ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ** Εκπρόσωπος του Γραφείου Γενικού Τουρισμού **I.Q HOLIDAYS** και β) **Οι Εκπρόσωποι (ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ/ΡΙΑ)ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ&ΚΟΥΣΚΟΥΛΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΙ ΜΠΑΣΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ** του 14^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα κάτωθι:

Ο πρώτος ενεργεί ως μεσάζων και είναι υπεύθυνος για την τήρηση και την ομαλή έκβαση της εκδρομής για:

Στοιχεία Εκδρομής

Προορισμός : ΠΑΡΙΣΙ

Ημερομηνία Αναχώρησης : 26/02/2024

Ημερομηνία Επιστροφής : 29/02/2024

Συμμετέχοντες Μαθητές : 42

Συμμετέχοντες Καθηγητές : 04

Στοιχεία Κόστους Συμμετοχής:

Τιμή κατ' άτομο (επιβάρυνση): 695,00 € (Εξακόσια ενενήντα πέντε ευρώ)

Συνολικό Κόστος Εκδρομής: 29190,00 € (Είκοσι εννέα χιλιάδες και εκατόν ενήντα ευρώ)

Οι παραπάνω τιμές ανταποκρίνονται σε αριθμό μαθητών : 42

Διαφοροποίηση του παραπάνω αριθμού συμμετεχόντων φέρει και αναπροσαρμογή του συνολικού ποσού.

Τρόπος Πληρωμής μέσω Τραπέζης :

1η Δόση : ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 13/12/2023 200 ΕΥΡΩ κατ' άτομο

2η Δόση : 15/1/2024 300 ΕΥΡΩ κατ' άτομο

3η Δόση : 12/2/2024 195 ΕΥΡΩ κατά άτομο – εξόφληση εκδρομής

Ακύρωση Εκδρομής από τον Πελάτη (εξαιρούνται οι περιπτώσεις ανωτέρας βίας όπως αναγράφονται παρακάτω στους συμπληρωματικούς όρους και πάντα σε συνδυασμό με την Ασφάλεια της INTERAMERICAN)* :

Έως 22 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 30% του συνολικού κόστους

22 έως 17 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 50% του συνολικού κόστους


17 έως 07 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 75% του συνολικού κόστους

Από 6 ημέρες έως και την ημερομηνία της αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 100% του συνολικού κόστους.

*Σε περίπτωση μεμονωμένων ακυρώσεων ισχύουν τα παραπάνω. Σε περίπτωση αλλαγής των ημερομηνιών της εκδρομής εκ μέρους του σχολείου για οποιονδήποτε λόγο, το γραφείο μπορεί να μεταφέρει αυτούς σε άλλο ξενοδοχείο εφόσον δεν έχει τις διαθέσιμες κλίνες στο συμφωνηθέν.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΗ

- ✓ Μεταφορά με πούλμαν από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και αντιστρόφως κατά την επιστροφή.
- ✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ SKY EXPRESS ως αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα. (Οι κάρτες επιβίβασης εκδίδονται από την εταιρεία μας πριν την αναχώρησή σας για τη διευκόλυνση των εκδρομέων και ελαχιστοποίηση του χρόνου αναμονής στα αεροδρόμια).

Ημερομηνίες	Διαδρομές	Αρ. Πτήσεων	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Άφιξης	Αεροπορική εταιρία
26/Φεβρουαρίου 2024	Αθήνα - Παρίσι (CDG)	GQ 900	10.40	13.10	
29/Φεβρουαρίου 2024	Παρίσι (CDG) – Αθήνα	GQ 901	14.05	18.10	

**Οι ώρες αναχώρησης & άφιξης είναι τοπικές για κάθε χώρα.*

- ✓ Φόροι αεροδρομίου & επίναυλος καυσίμων .
- ✓ Μια αποσκευή 20 κιλών ανά επιβάτη.
- ✓ Μια χειραποσκευή 8 κιλών και διαστάσεις 56εκ. μήκος X 45εκ. ύψος X 25εκ. πλάτος.
- ✓ Τρεις (03) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο NOVOTEL PARIS ROISSY CDE CONUENTION 4* στην πόλη του Παρισιού, σε τρίκλινα & τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και σε μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
- ✓ Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, σε πλουσιοπάροχο μπουφέ αμερικάνικου τύπου. (Σύνολο 3)
- ✓ Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου είναι στην διάθεση σας ,καθώς επίσης το ξενοδοχείο πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την σωστή διαμονή σας. (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ.)
- ✓ Πολυτελές κλιματιζόμενο, πούλμαν με νέα EURO τεχνολογία κινητήρα στην αποκλειστική διάθεση σας καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής , με έμπειρο και ευγενικό οδηγό με γνώση των ευρωπαϊκών δρόμων καθώς επίσης και με πράσινο φύλλο διαδρομών εξωτερικού. Με προδιαγραφές (δελτίο καταλληλότητας ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κλπ.) Προσοχή: **ΑΠΟ 01/01/2013 απαγορεύεται η είσοδος σε τουριστικά λεωφορεία εντός πολλών ευρωπαϊκών πόλεων σε πούλμαν με τεχνολογία κινητήρα EURO 03.)**
- ✓ Δωρεάν συμμετοχή καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια (σύνολο 04).
- ✓ Τοπικοί ελληνόφωνοι ξεναγοί , πιστοποιημένοι από τους οργανισμούς τουρισμού.

✓ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ.

(Τροκαντερό, Πύργο Άιφελ, Λεωφόρο Ηλυσίων Πεδίων, Πλατεία Ομονοίας , Γαλλική Ακαδημία , Δικαστικό μέγαρο, την Γέφυρα Pont Neuf κ.α)

Ακολουθώντας τη χρονολογική και καλλιτεχνική εξέλιξη του Παρισιού, θα ξεκινήσουμε την πανοραμική ξενάγηση της πόλης με πρώτη στάση στο **Τροκαντερό** με την ωραιότερη θέα στον **Πύργο του Άιφελ**. Στάση στο Τροκαντερό για καφέ , φωτογραφίες . Εν συνέχεια, θα δούμε την Arc de Triomphe, τη διάσημη **λεωφόρο των Champs Elysées**, το **Μικρό και το Μεγάλο Παλάτι**, το περίφημο **Πολεμικό Μουσείο**, όπου είναι θαμμένος ο

Ναπολέον, την **Place de la Concorde** (το σημείο που διαδραματίστηκαν τα σημαντικότερα γεγονότα της ιστορίας της Γαλλικής επανάστασης), την **Place de la Madeleine**, τα πολυσύχναστα **boulevards**, το εντυπωσιακό κτίριο της **Όπερας**, το **Μουσείο του Λούβρου**, τον παλιό σιδηροδρομικό σταθμό που σήμερα έχει μετατραπεί στο **Musée d'Orsay**, την **Γαλλική Ακαδημία**, την **Place du Châtelet**, το **Δικαστικό Μέγαρο**, την νέα γέφυρα **Pont Neuf** & το **Δημαρχείο** της πόλεως. Δεύτερη στάση στην **Παναγία των Παρισίων**, Στη συνέχεια του πανοραμικού μας γύρου θα περάσουμε από το περίφημο **Πανεπιστήμιο της Σορβόνης**, το **Πάνθεον**, τους πανέμορφους και με γαλλική φινέτσα κήπους του Λουξεμβούργου, την Εκκλησία του **Saint Sulrice**, τις καλλιτεχνικές γειτονιές γύρω από το **Saint-Germain-des-Prés** με τα διάσημα καφέ, την **Σχολή Καλών Τεχνών**.

✓ Περιήγηση – ξενάγηση με τον αρχηγό μας, στη παλαιά Εβραϊκή συνοικία το **περίφημο Marais**, στην **Place des Vosges** την **πλατεία Βοσγίων** & στο σπίτι του μεγάλου Γάλλου συγγραφέα Βίκτωρα Ουγκώ.

✓ Περιήγηση σε ένα πολύ όμορφο και σημαντικό κομμάτι της ιστορίας της πόλης, την **Πλατεία της Βασίλης**. (Σύμβολο της αυθαιρεσίας και της καταπίεσης, κατελήφθη από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού)

✓ **Εξασφαλισμένο ραντεβού στον μουσείο του Λούβρου** με επίσημο ξεναγό για την αποφυγή πολύωρης αναμονής στην ουρά. (έχει συμπεριληφθεί το κόστος για ραντεβού)

✓ **Ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου** από Επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό πιστοποιημένο από τον Γαλλικό οργανισμό τουρισμού. (έχουν κοστολογηθεί 02 ξεναγοί καθώς τα τελευταία χρόνια στο μουσείο του Λούβρου απαγορεύεται η παρουσία γκρούπ με 1 ξεναγο ανω των 25 ατόμων)

✓ **Μεταφορά στο χώρο του συνεδρίου.**

✓ **Check point (είσοδοι πόλεως) - βάση προγράμματος.**

✓ **ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝΤΟΥ 14ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ ΩΣ ΕΧΕΙ ΣΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ**

✓ **Διόδια αυτοκινητόδρομων.**

✓ **Ο Φ.Π.Α. συμπεριλαμβάνεται - βάσει ειδικού καθεστώτος του νόμου 2859/2000.**

❖ **Ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη με την Interamerican με καλύψεις, τόσο πριν την αναχώρηση (επιστροφή χρημάτων), όσο και κατά την διάρκεια της εκδρομής.**

❖ **Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 90/314/Ε.Ο,Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ε .Ε. L 158/59/13-6-1990) με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ. (Αρ.Συμβ. 112474)**

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας όπως αυτή διαμορφώνεται από τον Αστικό Κώδικα (π.χ. πανδημίες/επιδημίες, απεργίες, πόλεμοι, ταραχές, καταποντισμοί, ή απαγόρευση εκδρομών από το Αρμόδιο Υπουργείο), τότε το γραφείο αναλαμβάνει να επιστρέψει στο σχολείο το χρηματικό ποσό, που θα έχει εισπράξει, μέχρι εκείνη την στιγμή ή να μεταθέσει την ημερομηνία διεξαγωγής της εκδρομής εφόσον όμως το κρίνουν αποδεκτό και εφικτό οι υπεύθυνοι καθηγητές του σχολείου.
2. Το IQ Holidays διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του συμφωνηθέντος ξενοδοχείου (σε εφάμιλλης ή ανώτερης κατηγορίας κατάλυμα στην ίδια ή κοντινή περιοχή) σε περίπτωση που το ξενοδοχείο δηλώσει αδυναμία για την φιλοξενία του γκρουπ ή σε περίπτωση που κρίνει πως η παροχή των υπηρεσιών που έχουν συμφωνηθεί με τον πελάτη - σχολείο δεν θα εκπληρωθούν στο απόλυτο με αποτέλεσμα να πληγεί το κύρος και αξιοπιστία του, σε συνεννόηση με τους συνοδούς καθηγητές.
3. Απαραίτητη για την συμμετοχή του σχολείου σας στο 9ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο είναι η επίσημη πρόσκληση σας, από την οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου.
4. Προκειμένου το σχολείο σας να εξασφαλίσει τις μειωμένες εισόδους για τους μαθητές σε αρχαιολογικούς ή άλλους επισκεπτόμενους χώρους απαιτείται έγγραφη αναλυτική κατάσταση στα Λατινικά με πλήρη στοιχεία των μαθητών επικυρωμένη και υπογεγραμμένη από το Διευθυντή του σχολείου.
5. Κατά την άφιξη στα ξενοδοχεία στο εξωτερικό, προϋπόθεση για την διαμονή των σχολικών γκρουπ είναι να καταβάλλεται από το σχολείο εγγύηση για τυχόν φθορές ύψους 20 € ανά μαθητή, τα οποία επιστρέφονται με την αναχώρηση από το ξενοδοχείο (check out) και εφόσον δεν έχουν υπάρξει ζημιές-φθορές. Για την διαδικασία αυτή υπεύθυνοι είναι οι συνοδοί καθηγητές.
6. Ζημιές και φθορές που προκληθούν από τους συμμετέχοντες σε ξενοδοχεία, τουριστικά λεωφορεία κτλ, αποζημιώνονται από τους υπαίτιους και σε καμία περίπτωση δεν φέρει ευθύνη το I.Q Holidays.
7. Συνιστούμε οι μαθητές να μην αφήνουν εκτεθειμένα και να επιτηρούν συνεχώς τσάντες, μηχανές, τηλέφωνα και τα άλλα προσωπικά τους είδη σε οποιονδήποτε χώρο των ξενοδοχείων, πλοίων και λοιπών καταλυμάτων, καθώς και στα μέσα μεταφοράς. Το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καταστροφή ή απώλειά τους.
8. Οποιοσδήποτε νέος όρος εκδρομής πέραν των παραπάνω, γίνεται παραδεκτός μόνο με την συγκατάθεση και των δύο συμβαλλομένων ανεξαρτήτως χρόνου και αφού υπάρξει επίσημη αλληλογραφία με την υπογραφή των διευθυντών και των δυο πλευρών.
9. Το παρόν συμφωνητικό αποτελείται από 5 σελίδες και από το επισυναπτόμενο πρόγραμμα το οποίο γίνεται πλήρως αποδεκτό, συντάχθηκε δε εις διπλούν και αφού διαβάστηκε και συμφωνήθηκε και από τα δύο μέρη υπογράφηκε σήμερα 29 January 2024.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ/ΡΙΑ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Υπογραφή & σφραγίδα σχολείου



ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

I.Q. ΕΣΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΜΕΣ Ε.Π.Ε.
I.Q. HOLIDAYS LTD.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Καρ. Σερβίας 4 Σύνταγμα Τ.Κ. 10562 Αθήνα
ΑΡΙΑ ΤΟΥ Ι. Q. HOLIDAYS ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 3232888 - FAX: 210 3311131

Μινόπουλος Μιχάλης